

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, **13 decembrie 2019**, în ședință ordinară a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.8436 din data de 06.12.2019 și Dispoziția Primarului nr.134/06.12.2019 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de 13 decembrie 2019, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședința anterioară s-a stabilit ca președinte de ședință să fie domnul consilier Ursache Mihai, acesta fiind prezent.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1.Doboș Gheorghe, 2. Isepciuc Narciz-Dan, 3. Chișor Margeta, 4. Budacă Marcel, 5. Ursache Mihai, 6.Țepeș-Bobescu Simion, 7.Ursu Claudiu, 8. Bogdan Vasile.

Lipsește domnul viceprimar, Chiciu Vasile și domniile consilieri Butnoi Dumitru și Grama Ilie.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, Ursache Daniela, doamna secretar general Roșu Elena, doamna Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil și doamna Butnoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului.

Doamna secretar general dă curs citirii procesului verbal de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din ziua de 28 noiembrie 2019. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2020- Inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind valorificarea prin licitație publică cu strigare a unei cantități de masă lemnoasă din fondul forestier proprietate publică al comunei Tașca - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre Privind acordarea unor ajutoare de urgență Tașca - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Cereri.
5. Întrebări și interpelări.
6. Diverse.

Nefiind obiecțiuni, se supune la vot și se aprobă **ordinea de zi** cu 8 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi. Doamna primar propune completarea ordinii de zi, cu următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2019 - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

2. Proiect de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Tașca - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Tașca nr.86 din 29.11.2016 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMT", din Zona 4, județul Neamț - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Comuna Tașca, Căminul Cultural Tașca și Asociația Culturală „Eu Cred ” Tașca - Inițiator - primar – Ursache Daniela.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul comunei Tașca, județul Neamț pe anul 2020 -2021 Inițiator - primar – Ursache Daniela.

Se supune la vot completarea ordinii de zi, cu cele 5 proiecte , propuse de doamna primar, inițiatorul acestora și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Înainte de a trece la primul punct de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Domnul Țepeș-Bobescu Simion precizează faptul că nu-și va exprima votul la proiectul de hotărâre nr.3 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre Privind acordarea unor ajutoare de urgență.

Domnul președinte de ședință prezintă **punctul 1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 2020, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela.

I se dă cuvântul doamnei Butunoi Elena, referent în cadrul compartimentului impozite și taxe din aparatul de specialitate al primarului, care prezintă în detaliu proiectul de hotărâre mai sus menționat. Urmează o serie de discuții pe această temă. Doamna primar propune instituirea, conform legii, a taxei pentru eliberarea în regim de urgență a autorizației de construire. Domnul consilier Doboș Gheorghe propune suma de 50 lei, pentru această taxă. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru. Totodată doamna primar propune instituirea taxei pentru transcrierea actelor de stare civilă și propune suma de 100 lei. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 8 voturi pentru. În ceea ce privește taxa specială de salubritate pentru persoanele, care nu încheie contract cu Edil Industry, doamna primar propune suma de 8 lei /lună/persoană fizică, respectiv 400 lei/tona /



persoana juridica. Se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 7 voturi pentru și o abținere, a domnului consilier Doboș Gheorghe. Referitor la celelalte taxe speciale, cuprinse în proiectul de hotărâre, doamna primar îi întreabă pe domnii consilieri dacă sunt de acord, cu precizarea că ele vor rămâne la nivelul anului 2019, iar impozitele și taxele se vor majora, doar cu indicele de inflație, comunicat de Institutul Național de Statistică, respectiv 4,6%, conform legii. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, supune la vot proiectul de hotărâre nr.1 de pe ordinea de zi, cu amendamentele mai sus menționate și **se aprobă cu 7 voturi pentru și o abținere** a domnului consilier Doboș Gheorghe.

Domnul președinte de ședință, prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind valorificarea prin licitație publică cu strigare a unei cantități de masă lemnoasă din fondul forestier proprietate publică al comunei Tașca, inițiat de către doamna primar, Ursache Daniela. Domnul consilier Ursache Mihai prezintă detalii asupra acestui proiect. Totodată propune ca prețul de pornire al licitației să fie prețul din APV, respectiv **148 lei/mc**. Se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru. Urmează discuții pe această temă, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind acordarea unor ajutoare de urgență, al cărui inițiator este doamna primar Ursache Daniela. Doamna secretar general dă curs citirii **cererii** domnului **Țepeș-Bobescu Simion**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru a acoperi o parte din cheltuielile cu repatrierea fratelui său, Țepeș-Bobescu Gheorghe, decedat la data de 18.11.2019, în localitatea Alassio, din Italia. Se poartă o serie de discuții asupra cererii. Doamna primar propune acordarea sumei de **5000 lei**. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și se aprobă cu 7 voturi pentru, domnul consilier Țepeș-Bobescu Simion, neavând drept de vot. Doamna secretar general precizează faptul că ulterior datei când au fost transmise materialele pentru ședință, domnilor consilieri, a fost primită și înregistrată cu nr.8441/09.12.2019 cererea doamnei Răcaru Liliana, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență, necesar pentru a acoperi o parte din cheltuielile cu înmormântarea tatălui său Chindea Ioan. Totodată, doamna secretar general cere permisiunea domnilor consilieri pentru prezentarea cererii. Domnii consilieri au fost de acord în unanimitate. Se poartă discuții asupra cererii. Doamna primar propune acordarea sumei de **500 lei**. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei primar și **se aprobă cu 8 voturi pentru**.

Domnul consilier Ursache Mihai prezintă **Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Tașca și modificarea listei de investiții pentru anul 2019**, inițiat de doamna primar Ursache Daniela, proiect



ce vine în completarea ordinii de zi. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, care prezintă detalii asupra acestui proiect. Se poartă o serie de discuții, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca, continuă cu prezentarea **Proiectului de hotărâre privind scoaterea din funcțiune și casarea unor bunuri, mijloace fixe și obiecte de inventar din patrimoniul comunei Tașca**, inițiat de către doamna primar, Ursache Daniela, proiect ce vine în completarea ordinii de zi. I se dă cuvântul doamnei Dandu Florentina, consilier în cadrul compartimentului financiar-contabil, care prezintă detalii asupra acestui proiect de pe ordinea de zi. Totodată doamna primar prezintă o serie de lămuriri, pe această temă. Urmează o serie de discuții, după care comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL Tașca nr.86 din 29.11.2016 privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate** a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMȚ", din Zona 4, județul Neamț, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela, proiect ce vine în completarea ordinii de zi. Se poartă o serie de discuții asupra acestui proiect, după care comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, se supune la vot și **se aprobă cu 7 voturi pentru și o abținere**, a domnului consilier Doboș Gheorghe.

În continuare, domnul consilier Ursache Mihai prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui acord de parteneriat între Comuna Tașca, Căminul Cultural Tașca și Asociația Culturală „Eu Cred ” Tașca**, inițiat de doamna primar și care vine în completarea ordinii de zi. I se dă cuvântul doamnei primar, care prezintă detalii pe această temă. Se poartă o serie de discuții. Doamna primar propune alocarea sumei de **10.000 lei** pentru organizarea evenimentului „ **Crăciun la noi acasă**”, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, din data de 27 decembrie 2019, ce se va desfășura în parcul Sf. Maria din comuna Tașca și la Căminul Cultural Tașca. Nemaifiind alte propuneri, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Domnul președinte de ședință prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat la nivelul comunei Tașca, județul Neamț pe anul 2020 -2021**, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela, proiect ce vine în completarea ordinii de zi. Doamna secretar general prezintă detalii asupra acestui proiect. Urmează discuții pe această temă, comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

În continuare, doamna secretar general prezintă **cererea** doamnei **Anei Andreea-Nicoleta**, care solicită rezilierea contractului de concesiune nr.11/02.10.2017 pentru suprafața de 642 mp, încheiat cu Primăria comunei Tașca. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

Urmează **cererea** domnului **Amarine Ionuț-Cornel**, prin care solicită arendarea suprafeței de 642 mp, teren situat în intravilanul satului Tașca, strada Ștefan cel Mare. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și **se aprobă cu 8 voturi pentru.**

**Cererea** doamnei **Dumitru Ecaterina**, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită scutirea taxei de salubritate este prezentată de domnul președinte de ședință. Doamna secretar general precizează faptul că nu există temei legal. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și nu se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte întrebări sau interpelări, se stabilește ca președinte pentru următoarea ședință să fie domnul consilier Ursu Claudiu.

Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal. Prezentul Proces-verbal va fi afișat astăzi **17.12.2019** la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul [www.comunatasca.ro](http://www.comunatasca.ro).

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
URSACHE MIHAI**



**ÎNTOCMIT,  
Secretar General UAT Tașca  
ROȘU ELENA**

